Como hace años, a otros meses, anuncié, la web reivindicativa divulgativa para la que llevo años recopilando información, ya tiene suficientes contenidos para entreteneros un rato. Digo entretener, pero desde mi punto de vista sería más adecuado decir salvar (que cada cual le otorgue la importancia que para él tenga).

Deseo que todos os podáis beneficiar de la inquietud y tiempo que he invertido en esta búsqueda, y podáis enriquecer vuestras vidas con conocimientos reales (o no tan manipulados como la mayoría de los que nos llegan a diario hace décadas). Yo sólo os acerco las teorías, las conclusiones y acciones serán cosa de cada uno.

Advierto desde ya mismo, que muchas de las cosas que expondré os resultarán increíbles, pero a la velocidad que va todo hoy en día, podréis ver muchos de estas teorías hechas realidad con lo precipitado de los acontecimientos presentes, y eso os ayudará a creer las demás (antes de que el no haberlas previsto a tiempo os perjudique).

Como dice un proverbio Zen: 

“Si comprendes, las cosas son como son.

Si no comprendes, las cosas son como son.”

A continuación la presentación de la web, propiamente dicha:
Sería recomendable que todo padre/madre conociera los efectos: “beneficios” y riesgos de las vacunas denunciados por expertos en la materia y asociaciones de afectados desde sus comienzos en todas las partes del globo (en vez de delegar en el criterio de nuestros políticos y sus amiguitos farmacéuticos, de sospechosa/demostrada falta de principios, antes y después de Wikileaks, respectivamente). No sólo si te toca ser del X% q resulta seriamente dañado por los efectos secundarios de una de esas vacunas completamente inútiles.

Todo adulto, hij@ debería saber de manera imparcial (no por la información de quienes se lucran directamente de ello, o sus vasallos) de los gravísimos inconvenientes que tienen muchos de los tratamientos médicos actuales: cáncer, sida,.. y saber que alternativas reales, más eficientes e inofensivas hay. A ser posible, antes de que el estado de la enfermedad (o efecto del tratamiento) sea irreversible o mortal. Expertos en la materia (incluidos varios premios nobel de medicina) expondrán en la web como el tratamiento por parte de nuestras máximas autoridades de la enfermedad, es idénticamente gestionado como cualquier otro ámbito de nuestra sociedad: los intereses económicos priman: si el motor de hidrógeno permitiría combustible gratis (a partir de agua) y no contaminación de cualquier vehículo, superando al petróleo en todo, da igual (el petróleo les permitirá mover/chuparnos más dinero). Si hay varias curas al cáncer super baratas, pero miles de millones de euros de movimiento con tratamientos super ineficaces, nocivos y peligrosos (quimio, radio, cirugía), da igual! los negocios son los negocios! (no creáis esto que digo yo, entrad e informaros con datos de peso de verdad).

Todo ser humano de esta sociedad profundamente inconsciente, absorta en sobrevivir sin atender a que está minando su futura salud y su presente felicidad (por noVIVIR, o no VIVIR bien), debería estar avanzando hacia una mayor consciencia y felicidad (no posponerlo por si llega a la jubilación). Si no avanza en ese propósito, la vida le será larga y dura, y el sufrimiento le ayudará a buscar algo mejor.

Todos deberíamos tener tiempo y ganas de mejorar nuestra vida. Eso mejorará el mundo entero, empezando por los políticos nuevos que surgirán (si siguen así desaparecerán). Pero, para mejorar todo esto tenemos primero que desaprender tantas mentiras que la sociedad da por sentadas. Hace falta un nuevo y verdadero saber, no manipulado por los que quieren que todo siga igual (o peor si cabe). Acercar ese saber es la misión de www.movimientarios.com
Abandona momentáneamente todo entretenimiento banal hasta saber la verdad de lo que puedes mejorar tu vida y tu mundo. Todo lo que podríamos estar disfrutando ahora mismo, en vez de esta crisis provocada por intereses bancarios y de poderosos sin escrúpulos (también se enumera en la web los “porques” del cúmulo de circunstancias provocadas que están conduciéndonos a una gran crisis, y de las medidas que, aparentemente contradictorias, se están aplicando a toda la población europea).

Un mundo mejor ya es posible hace mucho, pero ahora es imprescindible. No son palabras bonitas, sino que aporto métodos e información irrefutable para saber como conseguirlo, o lo que nos espera de lo contrario.

No leas nunca más por leer (novelas o prensa manipulada). Antes lee en www.movimientarios.com y pronto todo te encajará.

Y si crees que puede aportar algo, envíaselo a todo el que le pueda interesar, y también al que no (quien sabe!). Todos tenemos derecho a otra oportunidad!

Marco Antonio Martínez Arroyo

Miembro y fundador de Movimientarios.com

POR FAVOR, SI VAS A REENVIAR ESTE CORREO:
1.- Borra la dirección del remitente, así como cualquier otra dirección que aparezca en el cuerpo del mensaje.
2.- Protege las direcciones de los destinatarios colocando las mismas, en la linea de CCO (Con Copia Oculta ).
3.- Combatir el Spam es tarea de todos.
GRACIAS POR COLABORAR. Pon esta nota en todos tus mensajes, a ver si terminamos de una vez con los correos no deseados.
